



रैनादेवी छहरा गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

५ नं. प्रदेशको नेपाल
छहरा, धापा

च.नं.
प.स. २०७६/२०७७

०७५-६९१०२५
०७५-६९२३४३

कोभिड विशेष कृषि कार्यक्रमको प्रस्ताव आवाहन सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७७/०२/२०

चालु आ.व. २०७६/०७७ मा यस प्रदेश नं.५ को स्विकृत कार्यक्रम अनुसार कोभिड विशेष कृषि कार्यक्रम संचालन गर्नु पर्ने भएकाले ईच्छुक कृषक/उद्यमि/समुह/सहकारीहरूले तपशिल बमोजिमको शर्तमा रहि आवश्यक कागजात सहित सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिन भित्र सम्बन्धित वडा कार्यालयहरूमा निवेदन पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि अनुरोध छ।

तपशिल :

क्र.स.	कार्यक्रम	आवश्यक कागजातहरू	लभान्वित संख्या	अनुदान रकम	कैफियत
१	कोभिड लक्षित व्यावसायिक तरकारी खेति प्रवर्द्धन कार्यक्रम	<ul style="list-style-type: none"> निवेदन नागरिकता प्रमाणपत्र लालपूर्जा प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि जग्गा ललजमा लिएको भए भाडा सम्झौता प्रमाण पत्र वडा कार्यालयको सिफारिस कम्तिमा २ रोपनि क्षेत्रफलमा तरकारी खेती गर्नु पर्नेछ। 	११७	२०,०००	तरकारी खेति गर्नको लागि आवश्यक पर्ने बिउ,मल, विषादि,स-साना कृषि औजार,वालिसंरक्षण सामाग्री, स्प्रेयर र सिंचाईको लागि आवश्यक सामाग्रीहरू खरिद गर्नु पर्नेछ। खरिद बिलको ७५ प्रतिशत रकम भुत्तानि दिईने छ।
२	विदेशबाट फर्केका र व्यवसाय उन्मुख कृषकहरूलाई कृषि विकास प्रोत्साहन कार्यक्रम	<ul style="list-style-type: none"> निवेदन नागरिकता प्रमाणपत्र लालपूर्जा प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि जग्गा ललजमा लिएको भए भाडा सम्झौता प्रमाण पत्र वडा कार्यालयको सिफारिस तरकारी तथा फलफुल खेतीको लागि कम्तिमा ३ रोपनि क्षेत्रफलमा तरकारी खेती गर्नु पर्नेछ। मौरी पालनको लागि कम्तीमा ३ घर हुनुपर्ने छ च्याउ खेतीको लागि कम्तीमा ५० गोला हुनुपर्ने छ बाखा पालनको लागि कम्तीमा ५ वटा बाखा हुनुपर्ने छ बंगुर पालनको लागि कम्तीमा ५ वटा हुनुपर्ने छ कुखुरा पालनको लागि कम्तीमा ५० वटा कुखुरा हुनुपर्ने छ। 	१००	२०,०००	तरकारी,च्याउ तथा फलफुल खेति गर्नको लागि आवश्यक पर्ने बिउ,मल, विषादि,स-साना कृषि औजार,वालिसंरक्षण सामाग्री, स्प्रेयर,प्लाष्टिक टनेल र सिंचाईको लागि आवश्यक सामाग्रीहरू खरिद गर्नु पर्नेछ। साथै मौरी घर, बंगुर तथा बाखाको लागि आवश्यक पर्ने बिउ बोका पाठापाठी खरिद गर्नु पर्ने छ। खरिद बिलको ७५ प्रतिशत रकम भुत्तानि दिईने छ।
३	बालीको उत्पादन र उत्पादकत्व वृद्धिको लागि बिउ उत्पादक कृषक/समुह/सहकारीलाई प्रोत्साहन कार्यक्रम	<ul style="list-style-type: none"> निवेदन समुह/सहकारी दर्ता प्रमाण पत्र वडा कार्यालयको सिफारिस कम्तिमा १०० रोपनि क्षेत्रफलमा बिउ उत्पादन गरेको हुनुपर्ने छ। 	१	१००,०००	बिउ उत्पादन समुह/सहकारिले मुल बिउ वा श्रोत बिउ खरिद,रासायनिक,मल,विषादी,प्याकिडको लागि चाहिने बोरा आदि खरिद गरेको हुनु पर्ने छ। खरिद बिलको ७५ प्रतिशत रकम भुत्तानि दिईने छ। वा प्रति रोपनि रु.१००० का दरले अनुदान रकम दिईने छ।

नोट: थप जानकारीको लागि कार्यालयको वेबसाइट <http://rainadevichhaharamun.gov.np/> हेर्नुहोला।

खेत बहादुर खत्री
प्रमुख प्रशासकीय अधिकारी